

140 余创业青年执着追梦添动力

日照市 YBC 创业青年俱乐部构建创业家乐园

本报记者 李玉涛

扶持一个创业青年,成就一个未来企业家。自从2011年,YBC模式引进日照以来,140多位创业青年已受益,不仅每人获得5万元的创业资金,还配备一对一导师。众多日照的成功企业家担任导师,指导创业。

日照市 YBC 创业青年俱乐部是这些年轻人活动的平台,是他们的“温馨之家”。从事各行各业的创业青年们在这里完成思想的碰撞,开阔视野、拓展思路。

►创业青年们探访日照市福利院。(日照市 YBC 创业青年俱乐部供图)



相关新闻

今年争取扶持 48 个创业项目

本报记者 李玉涛

记者从日照市创促会获悉,去年,日照市共上报53个项目,复审通过51个,居全国第11位。今年计划全年扶持创业项目40个以上,争取48个,新招募导师志愿者30人以上。

2013年,日照市创促会在扶持青年创业方面交出了一份满意的答卷。全年共上报53个项目,复审通过51个,比上年增加16个,居全国第11位,全省第7位。复审通过率为96.3%,高于全国平均水平16.3个百分点。

此外,在东港、莒县、五莲、日照机电学校建站的基础上,又先后成立了日照开发区创业服务站和日照职业学院志愿服务站,扩大了覆盖面。据悉,截至2013年底,日照市创促会共为89个项目发放扶持资金379.25万元,累计回收资金120.9万元,按时还款率达93%以上。

今年,日照市计划全年扶持创业项目40个,争取48个,四年累计扶持项目160个以上,带动就业岗位1200个以上,4年扶持期满企业存活率达到90%以上,按时还款率达到95%以上。

此外,还将进一步加强导师、创业青年两个俱乐部建设,丰富活动载体和内容,有计划地开展公益实践、座谈会、讲座、户外拓展、主题沙龙、教育培训、实地观摩乃至外地巡诊等活动。

◎ 140 位创业青年 加入 YBC 大家庭

YBC(Youth Business China)是中国青年创业国际计划英文缩写,是瀛公益基金会旗下的扶持创业的教育性公益项目,通过构建 YBC 公益创业体系,促进改善创业环境,为缺乏条件启动创业和发展企业的创业青年提供专业化的公益帮扶。至2013年底,全国已有64城市设有 YBC 创业办公室。

2010年10月,日照市创业促进会(以下简称日照市创促会)、YBC日照创业办公室正式成立。2011年5月份,9名创业青年获得首批创业资金45万元,并接受创业导师“一对一”陪伴式辅导。这标志着 YBC 模式标准在日照正式启动实施。

2011年9月底,日照市

YBC 创业青年俱乐部成立。该俱乐部是在日照市创促会和 YBC 日照办公室指导下,成立的一个创业青年进行交流学习、举办活动的组织和平台。

“俱乐部里有养鸡养兔的,有做加工销售的,有开茶馆的,有做书画装修的,有做咨询代理的,有做旅游的,这

些人在一起,思路交汇,相得益彰,眼界会更开阔。”日照市创促会副会长、YBC日照办公室主任安倍平说。

随着创业青年的不断增加,俱乐部成员的队伍在迅速壮大。“他们确实是脚踏实地、艰苦创业的青年人,YBC的愿景,就是构建创业家成长的家园。”安倍平说。

◎ 认同 YBC 文化理念 传递社会正能量

去年年底,通过竞选演讲、民意测评的方式,创业青年俱乐部选出了第二届秘书组的成员,负责组织俱乐部的活动。

田涛被推选为秘书长,所有创业青年被细化分为了

绿色农业组、建材家居组等8个部门。

“首先是要认同 YBC 的文化和理念,核心就是诚信、责任、感恩、创新意识。”YBC 典章对创业青年做出明确要求。作为秘书组成员,要有领

导、组织、协调能力,还要有服务意识,传递正能量。

共和国的同龄人安倍平退休之后,一直做着这项公益事业。

在他的眼里,这项工作充实而有意义。“这些年轻人

只是在创业初期遇到暂时困难的强者!有很大的发展潜力。”对于这些精神焕发的年轻人,他不吝赞美。

“俱乐部其实也是在创业青年、企业家、政府之间搭建了一个沟通桥梁。”他说。

◎ 参与社会公益事业 引进来还将走出去

俱乐部成立以后,组织了大大小小多次活动。这些创业青年虽然大多处于创业初期阶段,资金短缺、人员不整等各种问题成为他们发展的瓶颈,但依然践行 YBC 感恩社会的文化,参与社会公益事业。

去年年底,俱乐部来到日

照市社会福利院,看望这里的老人,并带去了一些日常生活用品。创业青年焦一杰还向老人们捐赠了10台助听器。据介绍,接下来,俱乐部还将组织更多的公益活动,回报社会。

去年12月份,本报联合日照兴业房产和招商银行日

照南路支行开展了“寻找日照十大励志青年”活动。俱乐部里众多创业青年踊跃报名,传递正能量,带动更多的年轻人重拾梦想,打造美好未来。

作为秘书长,田涛对创业青年俱乐部也有着特殊的感情和认知。“通过这个平台,大家相互帮助,取长补短,共同

提高。”他说。

据介绍,俱乐部未来还将把引进来和走出去结合起来。“山东省很多地市现在都有创业青年俱乐部,我们可以吸引外地的创业青年到日照来投资创业,也要走出去,跟外地的创业青年交流学习。”田涛说。

莒县供电公司 助力工业园建设

本报5月15日讯(通讯员于绍龙) 莒县工业园区正在加快推进社区建设,金波苑社区二期工程拟在清明节后动工,但社区内原有一段架空高压线路正处于二期工程的上方,影响正常施工,需要尽快迁移。

接到县工业园区要求改线的建议信函后,国网莒县供电公司城区供电所迅速行动起来,一方面积极协调公司主管部门,审批临时停电计划,另一方面合理调整人员,准备施工材料,完成了线路改造,保证了金波苑社区二期工程如期开工。

国际金融中心II
International Financial Center II

IFC
安泰国际广场
时代级会所式商务综合体

国际金融中心之后 谁来启幕日照商务办公新时代?

巅峰再续,唯有 IFC 国际金融中心II 安泰国际广场

时代级会所式商务综合体

安泰集团 | IFC | IFC | IFC | IFC | IFC

www.antaituan.com 接待中心:日照市烟台路国际金融中心2号楼首层 整合推广:TBC 铭鼎
本宣传图片与文字仅作说明使用,亦不是开发商要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

全球商务垂询
0633-2217777